

Mica Unire, sărbătorită de Biblioteca Județeană



Magdalena Șerban

Sub genericul „Alexandru Ioan Cuza, Domnul Unirii” vineri dimineața, lângă statua împăratului Traian din centrul Devei, reprezentanții Bibliotecii Județene s-au întâlnit cu profesori și elevi ai colegiilor, liceelor și școlilor din municipiu, veniți în număr mare pentru a serba Ziua Unirii Principatelor Române.

Cu 100 de steaguri tricolore în mâini și în acordurile Horei Unirii,

participanții la manifestare și-au început defilearea pe Bulevardul 1 Decembrie 1918, iar în fața plăcii comemorative amplasate pe Căminul Județean de Asigurări de Sănătate Hunedoara, obiectiv ce amintește de poporul lui Alexandru Ioan Cuza, din 22 februarie 1866, în drum spre exil, o delegație în frunte cu managerul Bibliotecii Județene „David Donsusianu”, Sebastian Bara, și directorul Colegiului Tehnic „Transilvania”, Sorin Marin Demeter, a depus o jertă de flori. Colona a pornit mai departe spre sediul bibliotecii, în a cărei curte s-a intrat printr-un impresionant tunel format din steagurile tricolore purtate de elevii de la Colegiul Tehnic „Transilvania”.

Așa cum tradiția o cere, pentru al șaptelea an consecutiv, toți cei prezenți s-au prins într-o înfrăgățată Horă a Unirii. Mai apoi, au fost vizionate expozițiile de carte dedicate Unirii de la 24 ianuarie 1860, organizate la Sala de Lectură, Secția Împrumut Carte pentru Copii și Secția de Împrumut. În cadrul aceluiași spațiu, a urmat o evocare cu tema Alexandru Ioan Cuza, Domnul Unirii, la care au luat parte elevi din ciclul primar. La final, le-au fost adresate întrebări tematice, iar răspunsurile corecte au fost recompensate cu premii constând în diplome și cărți oferite de instituția hunedoreană de cultură.

Directorul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara, a ținut să le mulțumească tuturor celor care au ales să se alăture evenimentului (Colegiul Național „Drobeta”, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria”, Colegiul Național Sportiv „Cetate”, Colegiul Tehnic „Transilvania”, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Humuzescu”, Liceul de Arte „Sigismund Toduși”, Liceul Tehnologico „Grigore Moisil” și școala Eco Europeană „Andrei Șaguna”), asigurându-i de continuitatea acestuia.